

Михаил Жванецкий: здоровье важнее ордена

Народ и государство пошли каждый по своим делам.

Михаил Жванецкий

Известный писатель-сатирик Михаил Жванецкий оказался единственным из обширного списка, кто не явился 23 мая в Кремль для получения из рук президента государственной награды.

Напомним, указ о награждении Жванецкого орденом «За заслуги перед Отечеством» III степени Путин подписал ещё в конце февраля накануне 85-летия писателя. Михал Михалыч от награды не отказался, чем вызвал множество недоумённых отзывов и взглядов, особенно у себя на родине в Одессе. Как оказалось, Путина и тех, кто принимает от него награды «за заслуги», там не любят.

Не придя в Кремль на вручение ордена сатирик частично себя реабилитировал. Частично – потому что игнорировал церемонию не из принципиальных соображений, а «по болезни». В интервью РИА Новости он пожаловался на высокое давление и предположил, что его награждение перенесут в «следующий поток».

«Плохо себя чувствую. Вот эта вот погода, видимо, поэтому я просто был совершенно... Ещё вчера у меня это началось – давление...», – сказал Жванецкий.

Если сам сатирик грешит на погоду, то его секретарь Олег Сташкевич – на чрезмерное волнение перед важным событием.

«Михаил Михайлович накануне, видимо, очень волновался, поднялось давление, дойти было бы сложно. Сейчас он на домашнем постельном режиме. Давление сбили, чувствует себя нормально», – цитирует Сташкевича ТАСС.

Мы, конечно, не можем подтвердить или опровергнуть слова писателя и его секретаря. Скажем лишь, что, как правило, в Кремль к Путину приползают в любом состоянии, а оправданием игнора может быть только смерть. И то, что Михал Михалычу если не чистая совесть, то хотя бы здоровье важнее ордена и мнения администрации президента, не может не радовать.

Вне зависимости от причины отсутствия, Жванецкому удалось отсрочить необходимость фотографироваться с Путиным и публично говорить ему благодарственную речь. Ну а к «следующему потоку» можно будет ещё что-нибудь придумать, если вовсе не забудут.

Понятно, что была бы его воля, писатель изначально попросил бы президента его не награждать. Но Путин подписал указ, не спросив разрешения, тем самым поставив Жванецкого в весьма неловкое положение перед народом.

Как будут развиваться события дальше – покажет время. Мы со своей стороны желаем любимому автору здоровья – и физического, и душевного.

Кремль, 23 мая.
Жванецкий всё равно
предпочитает коньяк,
так что ничего не
потерял

Фото: Сергей Гунеев / РИА Новости

Автор: Филипп Марков © Babr24.com
КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 36428
24.05.2019, 16:40 🔄 1288

URL: <https://babr24.com/?ADE=189161>

Bytes: 2658 / 2452 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп
Марков**, редактор отдела
культуры.

На сайте опубликовано **3762**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)